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成長の夏 ２学期の飛躍に向けて             校長 中西 健二 
夏休み中に全国＆埼玉県の学力テストの結果が届きましたので概要をご報告致します。 

★全国学力・学習状況調査（6年生）結果★（R7.4/17実施） 
  【全国の正答率を 100とした時の早小と埼玉県の正答率の割合】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
★埼玉県学力・学習状況調査（4・5・6年生）結果★（4年 4/30 5年 5/1 6年 5/2実施） 
【埼玉県の正答率を 100とした時の早小の正答率の割合】 
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◎正答率は３教科すべて国や県の平均以上。特に理科の正答率が高かった。 
◎粘り強く挑戦できる６年生 
→今回の文章題について「最後まで解答を書こうと努力した」割合 
国語 94.9％（全国＋13.2） 算数 88.1％（全国＋13.6） 理科 96.6％（全国＋14.8） 

▲自信・自己肯定感を持てるようにするのが６年生の課題 
 →自分によいところがあると思うか？「はい」と答えた割合 29.8％（全国－17.5） 

106

100100 100

95

100

105

110

国語 算数

早小４年 早小R7
県

102
104

100 100

95

100

105

110

国語 算数

早小5年 早小R7
県

106 106

100 100

95

100

105

110

国語 算数

早小6年 早小R7
県

◎国語の正答率は比較的高い ▲算数頑張りましょう！ 
◎自信・自己肯定感を感じている割合が高い４年生 
 →自分によいところがあると思うか？「はい」と答え 

た割合 55.2％（県＋9.9）よい傾向 
▲学級生活を充実できるようにするのが４年生の課題 
 →学級での生活は楽しかったですか？「はい」と答え 

た割合 65.7％（県－9.2）教師側の課題でもある。 

 

◎国語も算数も悪くはないが全体的なレベルアップ必要 
◎自信・自己肯定感を感じている割合が高い５年生 
 →自分によいところがあると思うか？「はい」と答え 

た割合 49.2％（県＋5.0）よい傾向 
▲安心して学校生活を送れるようにするのが５年生課題 
 →「よくできた」と解答した割合 41.0％（県－21.3） 

これは教師側の課題でもある。 

 

◎全国学力・学習状況調査同様、国語と算数ともに正答
率は比較的高い。 

▲自己肯定感に関しても同様な傾向で課題となっている 
 →自分によいところがあると思うか？「はい」と答え

た割合 25.0％（県－17.9） 

 


